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         Matematik test sınavımızda işlem gereken soruları mutlaka işlem yaparak işaretleyiniz. 

Kağıdımızın arka sayfasındaki ve yanlarındaki boşlukları kullanınız.

Enes SERT
3/A Sınıfı Çalışmaları


image3.png
Asagida verilen ritmik saymalardan

hangisinde yanlislik yapilmistir?
A)

S8 18 _ 24 - 30 - 36 - 42- 48

Q)




image4.png
Taban bloklari ile gssterilen dogal sayi
ile ilgili asagida verilen bilgilerden
hangisi dogrudur?

A) 2 yuzluk + 4 onluk + 5 birlikten

olusmustur.

B) 5 yuzlik + 4 onluk + 2 birlikten

olusmustur.

Q) 2 yuzlik + 5 onluk + 4 birlikten

olusmustur.
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“302" sayisinin en yakin yizluga asa-

gidakilerden hangisidir?

A Ue ytiz iki B) Ue ytz on

o





image6.png
76> 739

Yukarida verilen karsilastirmada "

yerine hangi rakam yazilamaz?
A) 5 B) 4 O3

"




image7.png
14 TL a 109 TL

118 TL

Yukarida verilen elbiselerin etiket fi-
yatlari, en pahalidan en ucuza dogru
siralandiginda siralama nasil olur?

A3-1-2 B 2-1-3
a1-2-3




image8.png
e eRge

Sermin Bora Ece Alper Nihal  Eren
44 52 61 68 76 84

Yukarida verilen érintiyi hangi 63-
rencinin sdyledigi say bozmaktadir?

A) Ece B) Alper  C) Bora
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Asagidaki seceneklerden hangisinde
verilen sayllarin tamami cifttir?

A) 792 - 443 - 806

B) 341-173 - 881

Q) 442 - 306 - 900




image10.png
4 yuzlik + 8 onluk + 7 birlik
2 yuizlik + 1 onluk + 5 birlik
2 onluk + 2 birlik

Yukarida ¢éztimlenmis olarak verilen
sayilarin toplami kagtir?

A) 624 B) 724 Q) 814




image11.png
Yukarida verilen saat modelinde akrep,
yelkovan ve saniye hangi sayilari gés-
termektedir?

Akrep  Yelkovan  Saniye
A) 10 12 2

B) 2 10 12
Q 10 2 12





image12.png
40-20=20

8-3 =5
20+5 =25

Yukarida zihinden yapilisi verilen ¢i-
karma islemi hangisidir?

A) 43 - 28 B) 48 - 23
C) 60 - 35
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3 yuzlik + 2 birlik

2 yuzluk + 7 onluk + 5 birlik

Yukarida verilen sayilarin tahmini top-
lami kactir?

A) 570 B) 580 C) 590
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10 x50 =K
2x100 =L

Yukarida verilen islemlere gére
K + L" isleminin sonucu kagtir?

A) 700 B) 250 Q) 70




image15.png
Asagidaki toplama islemlerinde veril-
meyen rakam hangi secenekte diger-
lerinden farklidir?

A 5%x2 B mM46Q 41 @
+308 +312 +421
880 85 8 83 6





image16.png
Mehmet birinci gin 34 soru, ikinci gin
43 soru ve Uclincl gun ise ilk giinden
8 soru fazla ¢ézmustur.

Buna gére Mehmet toplam kag soru
cézmustur?

A M B) 119 C) 128




image17.png
Bir okulda 424 erkek 8grenci, erkek
dgrencilerden 37 eksik kiz 8grenci var-
dir.

Buna gére okulda toplam kac égrenci
vardir?

A) 387 B) 811 Q) 901




image18.png
B LrLr

Gérseldeki yumurtalarin toplam sayssi
asagida verilen islemlerden hangisi ile
bulunamaz?

A 6+6+6+6
B) 4x6
Q) 4b+b+b+b
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Yukaridaki toplama islemleri ile ¢arp-
ma islemleri eslestirildiginde hangi gs-
rantm olusur?

A :><: B) Qe—=*
*——o
—o

*—e




image20.png
Tanesi 25 lira olan ucan
balonlardan 12 tane alan

Ahmet, saticiya kag lira
ddemelidir?

A) 292 TL B) 300 TL
Q) 400 TL
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“35 x 6" igleminin sonucu hangi renk

kutudadir?
A) Yesil B) Mavi  C) Turuncu
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27 x 8 < Aisleminde "A" yerine yazi-
labilecek en kuctik sayi kactir?

A) 217 B) 241 Q) 21




image23.png
Tanesi 18 TL olan hikéaye kitaplarindan
bir deste alindiginda saticiya 200 TL

verilse kag TL para tzeri alinir?

A)20TL  B)30TL QO40TL




image24.png
*S  Bir ciftlikteki kuzu-
e larin ayak sayssi
"}- 56 ise bu ciftlikte

ka¢ kuzu vardir?

A) 14 B) 15 Q)16




image25.png
- 5 teneke bal 90 kilo-
- gram gelmektedir.
Buna gére 1 teneke
bal kag kilogramdir?

A16ky B 17kg O 18kg
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Abakuste verilen sayinin okunusu asa-
§idaki seceneklerin hangisinde dogru

verilmistir?

A) Dért ylz on

B) Uc ylz on dért
C) Dert ylz on Ug




image2.png
Asagidaki 8grencilerden hangisi “802

sayisini dogru okumustur?

Y &P o)
B)
Bseww





